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SOLUCIONARIO Quinta Evaluacién Escrita
Ciclo Basico

FiSICA
01.m:@:@:nrad/s

A=2m
x(t) = 2sen(nt)

RESPUESTA: 2sen(nt)

02. — =

s
F = 4000?
g

@:SOON

RESPUESTA: 800 N

03. E = Peso Real - Papa
E =50-130
E = 20N

RESPUESTA: 20'N

04. I. V
i Vv
. Vv

RESPUESTA:VVYV

©

@

05. A/ = (o aAT

_ N :1,44><10‘3m
(0AT (10m)(24°C)

o = 6x1078Cc’

RESPUESTA: 6 x10°¢ °.C™’

<)

06. AQ = 40 cal
AT.= 40 °C
Q = mcAT

40cal 1-

RESPUESTA: 0,1 cal/g °C

@

QuiMICA

07. De la figura:

P..=P

gas bar

“P

man

10 mm

Tomt

Poan = 3cATHg x
P

bar

= 30 mmHg

= 740 mmHg
= 740 - 30 = 710 mmHg

o = 710mmHg x 7633"” 5

RESPUESTA: 0,934

:>P

= 0,934 atm

O,
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+18 °F -30k

08. T, = 27°C

T

T, = 27 + 273 = 300 k

Sabemos: |A1k = A1,8 °F

= T, = 300 +10 = 310
. T, =310-30 = 280k

RESPUESTA: 280

09.

Proceso isotérmico:

Aumenta la presion,
volumen.

P_=-3atm
P;.=4 atm
PVis BV,

(;atrﬁ)(}b/xm om)

X =9 em

RESPUESTA: Baja 3 cm

(42tm) (A x)

10.

44 .8 x10°
16

Ney, = = 2,8x10° = 2800 mol

Hallando ng,, en c/tanque:
_ PV _ (6,56)(20)(296) _

Nep, =— = = 5,41
‘s TRT ~ (0,082)(296)
# tanques:
1 tanque 5,41 mol
X 2800 mol

x. = 518 tanques

RESPUESTA: 518

.Los cambios: . de “estados no son
fendmenos’ quimicos, sino por lo
contrario son:fendmenos fisicos.

11

RESPUESTA: Cambio de estado

de agregacion.

12.En las reacciones de doble
desplazamiento no hay cambios en
los estados de oxidacion y actuan 2

sustancias compuestas.

RESPUESTA:

2NaOH(aC) + HZSO ac) Na280 ac t 2H20 ¢

)

O

) )
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13.

14.

15.

ARITMETICA

80 = abc,)
100, < abc(x) < 1000,

x2 <80 < x3
x=5:6:;7:8

4 sistemas de numeracion

RESPUESTA: 4

Dado Dado
rojo

RESPUESTA: —

cba7 -

abc,

Xyz;

y=6; x+z=26

>

16.

Luego:

XYZ+XZY+ YXZ+YZX+ZXY+2ZYyX

= 2664

RESPUESTA: 2664 @

M+ S =280

M+ D = 200
Sumando:
2M+ (S + D) = 480
3M = 480

M = 160

D =40

S =120

RESPUESTA: 120 @

.CA(%):a+b+c

1000 —abc = a+b+c

v

9
11b + 2¢ = 91
7 7
abc = 977
axbxc = 441

RESPUESTA: 441 @
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ALGEBRA
18. |
2 0i-a b-2
- —25 2
2 -2
2 -2 2 -4

=>a=2, b=0

X>+1+x-2=r=5

RESPUESTA: 5

19. Del dato x+% _4

elevando al cuadrado

2 \GA (tys )= 123

RESPUESTA: 123

21. \2x+2+2[(x +6)(x - 4) =

JXx+6 + x-4

> m=n=1y T=3

RESPUESTA: 3 @

al(x +1)%(x - 1)° (x - 3)
a(1) (~1)°(-3

)
=1, f(a)=0

RESPUESTA: -1

22. f(x

)
f(0)

GEOMETRIA

Para el cuarto lado le corresponde el
arco AD, que mide 120 = £, =45

RESPUESTA: ¢, = £5 @
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24. 5 Suep=ief=Es1 = @ =4
Luego: SﬂEGﬂ = EIZ = “q'
5 7
S RESPUESTA: 2,5p=4 L7

26.

¢
B P C
. _ %2
Sepg =45 =4 p (F-a)p-Di(p-c} o
A D
EJ:w =18, a=14, b=10 v c=12 Q

Del enunciado:

S =45 =16 (16-141(18-10)(18,22}
Sﬂﬂ":-[l =R.R'¢f§= Rz"!?:q"‘fg =5 R = 2

Seoroue= T (RE=F) =1 (@ -1%)=1n

RESPUESTA: Scorans= 31 U

O

RESPUESTA: 'S4 = 66 u

25.

B C
a

a a IE
a i a

2
30 d
A a D~ T H
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27. X 2n
Q 29. f(x) = 83en(§j - T= T = 4n
2
Amplitud: A =8
y
8
0 T 4n X
o
| o 3 o >|
En la figura: BE#FA = mcQEB=o
QB = QF LBEZ
En el triangulo rectangulo QB Del grafico:

(notable de 30y 60) = o=

RESPUESTA: o =60

TRIGONO
28.
f(x)"2 sec?(x)+4sec(x)=1, xe[O;-%>
f(x)-= (sec(x) ¥ 2) -5
Como:

1< sec(x)<« , VX€|:O ; g>
3<sec(x)+2<eo

4S(sec(x) +2)2 —5<w

<

RESPUESTA: 4

sz=%@x2mu2
S = 8n u?

RESPUESTA: 8=

<

30, 2 —5x

f(x) = n-arccos[ j—1
Para que f este definida:
2 - 5x

-1< <1 -7<2-5x<7
9
— -9<-5x<5 — _1SXSE

RESPUESTA:{4;%}
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31. RAZONAMIENTO
e arccos(1) =0 MATEMATICO
e arccos ).
21=3 33.
e arcsen(-1) = _r 6 7 8 E A | S
2 A v x x x x v
1) 2n E x v x x v x
e arccos =3 S < < 7 ~ " "

Luego:

arccos(1) + Barccos[;)

_ 3
4arcsen(-1) + 3arccos(—1) 4(_nj L 3(2xm
2 2 2) 23
-7
RESPUESTA: -1
32.

f(x) = arcsen(x) + arcsen

f(x) = aresen(x) + %

Como:

w3

34.

35.

En abril nacio Erick

Arnold tiene 6:anos

RESPUESTA: Erick — 6 @

Adultos hombres:\234/—3x
2X
Nifos: X

30(234 < 3X) + 20(2x) + 10x = 4580

Adultos mujeres:

x-="61

Adultos = 234 -61 =173

RESPUESTA: 173

©

Si b=2, f(x) = x> +ax+2
= f(0) =2
(0;2) es el punto buscado

RESPUESTA: EI dato I
suficiente y el dato I no lo es.

es
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36. Con el dato |
\/x +2J(x=1)(1) = Jx-1+1

RESPUESTA: ElI dato | es
suficiente y el dato Il no lo es.

@

37.

2 1 3
a=2 —
=2 | ()

2 | | 2
/N
_ -

1| &1 | 22 2
T T

3 FF (F3Eﬂ 1
7 | O )
2 2 1

De la figura: a+b+c =6

RESPUESTA: (a+b

38. Del
perimetro (lado de“los cuadraditos 1)

enunciado’ry

de cada.una de las figuras en negritas,

se cumple que:

(F
B TN

x=4

= la figura correspondiente es de
perimetro4-u

RESPUESTA: | | | |
de lafigura 4u

perimetro

©

39.

p: arcsen(lj < arccos(lj I I (V)
2 2 6 3

q: arctan(\/g) = arccot[%} = g = g (V)

N
—~

M
N—"

r: arcsen(0) = n=F (arcsen(0) =0

Luego:
l. “)Aq>—9rE(V/\V)—9FE\/—>FEF

ps(qvr) =V > (VvF)=V > V=V

Ik pv(qar)=Vv(VAF)=VyvF=V

)

. .arcsen(x) + arccos(y) = g

RESPUESTA: FVV

40.

= E—arccos(x)+£—arcsen(y) S
2 2 3

— arcsen(x) + arccos(x) = 2n

(es suficiente)
Il. (arcsen(x))2 + (arccos(y))2 =0

— arcsen(x) = arccos(y) =0 —

Xx=0Ay=1

— arccos(0) + arcsen(1) = g+g =7
(es suficiente)

RESPUESTA: cada una por

separado es suficiente

@
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41.

42.

43.

RAZONAMIENTO
VERBAL
La premisa base presenta Ila
relacion “enfermedad o anormalidad-
especialista” que la trata. Esta
misma relacion se presenta en

“ufiero:podologo”.

RESPUESTA: uiiero:podélogo

O

En el contexto oracional, la palabra
“atrapado” es imprecisa. Por<eso,
debe ser reemplazado por'el téermino
“embelesado”, cautivado [por los
sentidos. ]

RESPUESTA: embelesadd |

y 4
&

debidoag" que
caracteristicas _<del
cientifico ya
el \segundo vy

la redundancia
se/ /presentan
conacimiento

mencionados.'.en
tercer enunciado.

RESPUESTA: ' “El . conocimiento
cientifico posee cualidades como
la verificabilidad y la falibilidad.

<

En el cuarto enunciada,se denota

44. Primero, la afirmaciéon |l presenta el

45.

46.

tema: la nueva definicion de Kkilo.
Segundo, la afirmacién V enuncia el
porqué del cambio. Tercero, la
afirmacion IV plantea la variacion en

cantidad exacta. Cuarto, la
afirmacion 11 desarrolla las
implicancias de este cambio.
Finalmente, en | se postula la

vigencia del cambio en un futuro.

RESPUESTA: I -V - IV -1l -1

&

Este es un texto de caracter biografico
que inicia refiriendolas causas del
viaje del protagonista-a Argentina. La
alternativa D> “informa sobre wuna
situacion ~sucedida en este pais, la
cual se‘relaciona directamente con los
enunciados anteriores.

RESPUESTA: Se instalé6 en
Buenos Aires, donde entré6 en
contacto con los hombres de
letras mas brillantes del momento.

@

En el ejercicio se desarrolla como tema
las  cuestiones  propuestas  por
Schrdodinger en su libro ¢Qué es la
vida? Por ello, el orden empieza con la
oracion IlI; luego, sigue la oracién IV
(pues se presenta el referente “en el”).
Después, continua la oracion |
(adiciona informacion a lo planteado).
Y se cierra con las oraciones V y Ill.

RESPUESTA: I -IV-1-V -1l

@
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47. Segun el texto, se indica que los
murciélagos no fueron los primeros
hospedadores de las chinches; es
decir, otras especies cumplieron esa
funcion para ellas.

RESPUESTA: tuvieron una
supervivencia supeditada a otras

especies.

48. En el texto, el sentido contextual
“‘gobernaban” es “predominaban”

RESPUESTA: predomina

- 10 - 09/06/2019



